

第67届柏林国际电影节开幕

新华社柏林2月9日电 第67届柏林国际电影节9日开幕。本届电影节共有24部影片入围竞赛单元,其中18部影片将角逐最佳影片“金熊奖”。

法国制片人艾蒂安·科马尔的导演处女作《贾恩戈》成为今年主竞赛单元开幕影片,影片讲述了法国传奇音乐人贾恩戈·赖因哈特在二战期间与纳粹德国抗争并逃亡的故事。

歌颂正能量 寻找超新星

微电影《红房子》招募演员

本报讯(记者左丽慧)感人的故事、生动的人物形象、亮丽的都市风貌,由郑州市文明办、中原网策划创作的微电影《红房子》,将由河南玖尚文化传播有限公司搬上银幕。

开招聘挑选演员。现将剧中人物公布于众,有意参加讴歌真善美、传播正能量拍摄者,请联系河南玖尚文化传播有限公司。联系电话:0371-55136869



第48届开罗国际书展于1月26日至2月10日举行,共有35个国家和地区的670家出版机构参展。

《乐高幻影忍者大电影》首曝中文预告

成龙配音上演父子大对决

本报讯(记者秦华)昨日,华纳兄弟影业公司新片《乐高幻影忍者大电影》首次曝光中文预告片,影片风格延续《乐高幻影忍者大电影》的戏谑与搞笑,还请来“戴兰兰”戴夫·弗兰科、“灵蝶”奥立薇娅·玛恩、贾斯汀·塞洛克斯、迈克尔·佩纳等众多当红明星前来配音,而大哥成龙的精彩配音更是成为电影的“彩蛋”,令人眼前一亮。

人,竟然是自己的父亲。昨日曝光的预告片也展现了《乐高幻影忍者大电影》相对于乐高系列“兄弟电影”的升级与进步,不管是人物造型和场面制作都超出了前作水平。

省新春乒乓球比赛昨收拍

郑州市队获三个一等奖

本报讯(记者陈凯 通讯员雷乃益)经过5天激烈角逐,全民健身·健康中原“体彩杯”2017年河南省新春乒乓球比赛,昨天在省体工大队乒乓球训练馆收拍,最终各项目组别名次各有归属。

会承办,省体工大队协办。比赛共吸引了全省各辖市、省直管县(市)54支参赛队的240余名选手参赛。据了解,省新春乒乓球比赛为了突出重在参与、淡化锦标、正确引导全民参与的指导思想,比赛不设冠、亚、季军,只设立一、二、三等奖和优秀奖,并以此对所有参加本次比赛的选手进行鼓励。

全国青少年冬季阳光体育大会

河南代表团表现不俗

本报讯(记者刘超峰)昨日,记者从省体育局获悉,在日前结束的2017年全国青少年“未来之星”冬季阳光体育大会上,河南代表团表现不俗,获得了两个二等奖、1个优秀团队荣誉奖和体育道德风尚奖的好成绩。

日在黑龙江省牡丹江市举办,共有来自全国31个省(区、市)、新疆生产建设兵团和澳门特别行政区等37支代表队的700名运动员参加。

札幌亚冬会中国代表团成立



教练员代表赵宏博在大会上发言 新华社发

新华社北京2月10日电 参加第八届亚洲冬季运动会(以下简称“亚冬会”)的中国代表团10日在国家体育总局冬季运动管理中心宣布成立,代表团成员共236人,将参加全部64个小项比赛。

本届亚冬会中国代表团派出了各项目最强阵容出战,在短道速滑、速度滑冰、花样滑冰等强项上,范可新、武大靖、张虹、于静、张昊、李子君等名将悉数在列。

国家体育总局副局长、亚冬会中国代表团团长高志丹说:“此次亚冬会是平昌冬奥会前综合检验队伍备战水平、挖掘自身潜能、了解对手实力的机会,是检验我们申办成功以来采取各项措施全面提高我国冬季项目水平的一次考试,也是为备战平昌冬奥会甚至北京冬奥会锻炼队伍、积累经验、

树立信心、增添举措的重要环节。”

对于本届亚冬会的格局展望,高志丹介绍道:“本届亚冬会的大形势是日本为东道主,必定以取得最大优势为目标;韩国面临2018年平昌冬奥会,在各项目发展势头逐渐上升的趋势下,整体也会有不错的表现;哈萨克斯坦在上届亚冬会上表现出色,不可小视。每名队员、每支队伍都要根据各自备战情况,确定明确的比赛目标,优势项目要以舍我其谁,超越自我的信心,实现新的辉煌。”

短道速滑运动员范可新表示:“此次亚冬会是2018年平昌冬奥会前的唯一一次大型综合性运动会,是一次重要的大赛锻炼机会,也是对自己辛勤训练成果的一次全方位考察。无论是冬奥会、世锦赛还是亚冬会,在短道速滑项目上我们最主要的对手是韩国队,但我们的特点是遇强则强。”

力争佳绩 志在冬奥

距离第八届亚洲冬季运动会开幕已经进入倒计时阶段,中国代表团于10日宣布成立。在北京携手张家口申办冬奥会成功、平昌冬奥会即将在1年后举办的大背景下,本届亚冬会承载了诸多不平常的意义。

会东道主哈萨克斯坦。上届亚冬会,哈萨克斯坦赢得32枚金牌,雄踞金牌榜之首。日本和韩国各赢得13枚金牌,中国获得11枚金牌,位列第四。

对强手的每一场比赛也都将是一次挑战。面对劲敌,中国队将全力争取佳绩。

我国冬季项目在近年来有了长足进步,但短板依然存在,项目布局“冰强雪弱”的局面仍有根本改变,时至今日也仅获得1块雪上项目冬奥会金牌,冰球、冬季两项、高山滑雪、越野滑雪、跳台滑雪等项目水平长期在落后中徘徊,雪车、雪橇项目更是刚刚开展。

亚冬会上,中国队的目标将不仅仅放在竞技场。亚冬会有亚洲31个国家

和地区的约2300名选手参赛,其中的很多人将有机会参加2022年冬奥会。在成立大会上,中国代表团提出“2022年冬奥会是我们每一名冬季人的职责和使命”,表示希望借此机会讲好中国故事,为北京冬奥会营造良好的外部环境。

另外,作为即将首次举办冬奥会的城市,北京和张家口迫切需要积累和借鉴办赛经验,而即将第三次举办亚冬会、具有丰富冬季项目办赛经验的札幌,将是一个很好的借鉴对象。

立足亚冬会,放眼冬奥会,中国队已蓄势待发,期待在亚冬会的赛场上,中国代表团会有满满的收获。

新华社北京2月10日电

“跨界”成央视元宵晚会亮点



央视鸡年元宵晚会录制现场 新华社发

新华社北京2月10日电 央视2017年元宵晚会将于11日晚在综合、综艺频道播出。“跨界”是晚会一大亮点,相声《都是为你好》中,主持人朱军携手高晓攀、尤宪超妙语连珠;歌曲《看山看水看中国》中,小品演员蔡明、潘斌龙一展歌喉;朱迅、沙溢也将联手演出小品《过河》。

身一家人》普及健康的生活方式,苗阜、王声将带来相声《猜灯谜》。同时,晚会还将推出多首结合节日主题和时代特征的歌曲,《卖汤圆》《团圆饭》《听香》,将传统习俗、阖家团圆的情绪娓娓道来;《向往》《刚好遇见你》传递出人们对未来生活的憧憬;体现文化精髓的《中国年》、重大题材的《天耀中华》,描绘着中华民族的卓越

风华。晚会还特邀名家字号,以“天、地、人、和、家、国、兴”为题,制作七种不同颜色的汤圆,让观众在欣赏节目的同时,也把团团圆圆、万事如意的寓意收入“囊”中。晚会还巧用“猜灯谜”作为节目串联方式,设计了生肖、拜年、四季、传统文化等九组灯谜,展现了劳动人民的聪明才智和对美好生活的向往。

WCBA季后赛首轮收官

河南女篮最终名列第七

本报讯(记者陈凯)9日晚,本赛季WCBA季后赛结束了首轮(四分之一决赛)最后一回合的较量。此前大比分战成1:1的两组对决胜负确定,最终,八一战胜上海,沈部战胜广东,两支军旅球队双双以大比分2:1淘汰各自对手,跻身季后赛下一轮(半决赛)。

根据本赛季WCBA相关竞赛规程规定,由于常规赛排名靠前的上海、广东两队季后赛首轮双双出局,两队本赛季的最终排名依次向后顺延,分别第五名和第六名,而常规赛排名紧随广东之后的河南女篮也因未能晋级半决赛,排名也向后顺延,最终获得了本赛季的第七名。

常规赛战绩最差的山西队获得了第八名。由于季后赛中没有外援助阵,年轻的河南女篮没能更进一步。即便如此,球队在本赛季能够打进季后赛,并且最终名次比上赛季还提高了两位,已经实属不易,河南女篮姑娘们本赛季的整体表现值得充分肯定。



2月9日,爵士队球员鲁迪·戈波特(上)在比赛中扣篮。当日,在2016-2017赛季NBA常规赛中,达拉斯小牛队主场以112:105战胜犹他爵士队。新华社/美联

2017年足协杯抽签揭晓

河南建业第三轮登场

按照赛程,建业队从第三轮开始登场亮相。据中足联赛程敲定的同时,2017年足协杯对阵抽签也随之揭晓。根据抽签结果,河南建业同上海申花、天津泰达、山东鲁能、北京国安、江苏苏宁、辽宁宏运、贵州智诚等中超劲敌分在上半区,广州恒大、河北华夏幸福、广州富力、长春亚泰、上海上港、延边富德、重庆力帆和天津权健同处于下半区。

到相应客场位次。和去年一样,新赛季足协杯赛将从1/4决赛开始实行两回合赛制。而球员出场规则与联赛基本相同,中超、中甲球队18人报名人数中,包括至少2名U-23球员,其中至少1名U-23球员首发,中超、中甲球队交锋外援登场人数限制为3人。而中超、中甲球队与中乙、业余球队之间的比赛,则不允许外援参赛。